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ВСТУП

Рівень цікавості всіх шарів суспільства до глобальної інформаційної мережі Інтернет зростає з кожним днем. Кількість її користувачів різко збільшується і вже досягла мільярдної відмітки. Відповідно до деяких джерел, Інтернет охопив понад 230 країн, поєднала приблизно 100 тис. окремих мереж, з яких 5 млн. вузлових комп'ютерів. Актуальною проблемою є дослідження мережі Інтернет. Мережа активно розвивається, напрямки її використання розширюються. Але, незважаючи на те, що можливості, надані суспільству мережею Інтернет, дійсно грандіозні, помітний і широкий спектр породжуваних нею небезпек. Одержуючи безсумнівні переваги від використання інформаційних систем, побудованих на основі глобальних комп’ютерних мереж, суспільство поступово входить у залежність від їхнього нормального функціонування. Даний факт змушує виробляти нові підходи до захисту інтересів особистості, суспільства, держави в цій сфері. 

Предмет дослідження — вплив Інтернет мережі на учнів Гетьманівської та Василенківської загальноосвітніх шкіл.

Мета роботи  полягає у виявленні під час анкетування кількості учнів які витрачають свій час на Інтернет мережу, спілкування в соціальних мережах та проводження дозвілля граючи в платні онлайн-ігри.

Завдання дослідження:

1. Провести анонімне анкетування серед учнів Гетьманівської та Василенківської шкіл.

2. З’ясувати кількість учнів які найчастіше користуються Інтернет ресурсами та як довго використовують послуги Мережі.

3. Виявити школярів які є гравцями платних онлайн-ігор.
4.  Провести заходи щодо безпечного веб-середовища для учнів шкіл.
Методи дослідження порівняльний, експериментальний, аналіз.
Структура роботи визначена метою та завданнями дослідження. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел.
РОЗДІЛ 1

ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ

1.1 Історія розвитку мережі Інтернет в Україні та світі

Непрямим поштовхом створення Інтернет став запуск Радянським Союзом у 1957 році першого штучного супутника Землі. На той час уже почалася Холодна війна і Сполучені Штати, розуміючи, що супутник - це ще не вершина радянських наукових досліджень у військовій галузі, побачили для себе загрозу використання ракет СРСР як ядерної зброї. У цьому ж 1957 році при департаменті оборони США було створене Агентство дослідницьких проектів особливої складності - ARPA. Одним із напрямків роботи Агентства стало створення комп'ютерних технологій для військових цілей, зокрема для зв'язку. 

Перед американськими ученими Пентагон поставив нелегке завдання: створити комп'ютерну мережу, якою могли б користуватися військові при ядерному нападі на країну. Мережа повинна була використовуватися для здійснення зв'язку між командними пунктами системи оборони. Головним критерієм при створенні мережі вважалась її невразливість до часткової руйнації під час ядерної атаки. Навіть при руйнації деяких гілок і вузлів, повідомлення повинні були потрапляти до адресата. 

Єдиним способом формування такої комп'ютерної мережі було особливе з'єднання комп'ютерів, при якому комунікація не залежала б від якого-небудь центрального сервера. При втраті одного, декількох чи навіть більшої частини комп'ютерів, підсистеми повинні були продовжувати працювати, забезпечуючи можливість удару у відповідь. 

У 1962 році Поль Берен запропонував концепцію, що базується на двох основних ідеях:

 відсутність центрального комп'ютера - усі комп'ютери мережі рівноправні; 

 пакетний засіб передачі файлів по мережі. 

Ще одним теоретичним джерелом створення мережі стала концепція "Галактичної мережі" Джозефа Ліклайдера. Відповідно до цієї концепції за допомогою мережі будь-яка людина з будь-якої точки Землі може одержувати інформацію й обмінюватися файлами з іншою людиною. Нині ця концепція втілена у сучасній мережі Інтернет. 

1969 рік вважається роком народження Інтернету, тому що подальші події показали, що його основою стала мережа Арпанет. 

До 1983 року кількість вузлів мережі досягла 600, а в 1985 році добовий трафік мережі склав більше мегабайта інформації. Сьогодні USEnet нараховує більше 15000 конференцій, сумарний обсяг яких дорівнює декільком десяткам мегабайт у день. 

Наприкінці 80-х років Радянський Союз підключився до мережі APRAnet. 

У 1990 році мережа APRAnet перестала існувати і на її місці виник Інтернет. Він уможливив вільний обмін інформацією, незважаючи на відстані і державні межі. 

1990 рік став  доленосним і у розвитку мережі Інтернет в Україні. 

 Ще наприкінці 1988-го року в Києві стали експериментувати з електронною поштою: в МНТЦ "Технософт", в Інституті прикладної інформатики (по програмі американської асоціації АСМ), і у харківській фірмі HTTS. Епізодичні сеанси зв'язку, з суто науковою метою, цілком влаштовували вчених-ентузіастів.

У 1991-му році в Україні була захищена перша докторська дисертація щодо проблем Інтернету. З тих пір, нарешті, поступово, але неухильно, українські науковці та інженери все ширше залучаються до міжнародної співпраці. Підключення до "справжнього" Інтернету за протоколом IP почалось з 1991-го року, коли  І.Свиридов у компанії  INT (С. Писарєв) зареєстрував домен softp.kiev.ua на вузлі  інституту ядерних досліджень, що активно працював у Києві та Чорнобилі по проблематиці Чорнобильської ядерної катастрофи. 

Хронологічно першими українськими провайдерами на масовому ринку стали: Communication Systems, Relcom-Ukraine (А. Бурсук), Global Ukraine (Ю. Корж), Lucky Net (О. Габович), Infocom (В. Поліщук), ElVisti (О. Григор'єв), Adamant (І. Пєтухов). 

Відтак, у середині 90-х років стали з'являтись перші українські веб-сайти. Як правило, це були найпростіші інформаційні "вивіски" та "дошки оголошень" комп'ютерних фірм російською та англійською мовами.

1.2 Розвиток мережі Інтернет в Україні та світі

Перші користувачі мережі Інтернет з'явились на території України ще за радянських часів. У 1990 році було створено перші три вузли доступу до мережі. У тому ж році було розпочато деяку підтримку української частини доменного простору мережі Інтернет - домену .ua. Спочатку домен підтримувався неформально при маршрутизації пошти співробітниками московського АТ "Релком", на той час відомого як Інтернет-вузол Інституту атомної енергії ім. Курчатова. 

1 грудня 1992 року домен .ua було офіційно делеговано Україні. З цього часу і прийнято рахувати історію українського сегменту мережі Інтернет. 

Мережа Інтернет дедалі більше входить у повсякденне життя пересічного українця, про що свідчать різноманітні дослідження й опитування вітчизняних фахівців.

Нинішній рівень розвитку вже дозволяє говорити про значний потенціал України в галузі розвитку Інтернету. Проте вже в найближчому майбутньому ми просто зобов’язані для власного виживання як нації реалізовувати проект електронного уряду, активно вести електронну комерцію, проводити електронні вибори...

Розвиток Інтернету в світі призвів до того, що зараз жодна сфера бізнесу не розвиваються без використання можливостей Інтернету. Можна сказати, що в розвинутих країнах Заходу як маркетингові служби, так і прості споживачі, майже повністю дивляться на світ через Інтернет. Інтернет дозволяє одержати необхідну інформацію про культурні цінності, літературні і електронні джерела, про товари, послуги, знайти координати людини, зробити віртуальну подорож по географічних місцях. Нові технології захисту інформації в Інтернеті дозволяють робити покупки з оплатою через Мережу. І все це можна зробити, сидячи за своїм персональним комп`ютером. 

Така технологія є надзвичайно ефективна тому, що не вимагає переміщення людей, використання паперових носіїв інформації і може використовуватись в будь-який час, зручний для споживача. 

Інтернет в Україні розвивається дуже швидкими темпами. Його розвитку сприяють комерційні фірми – провайдери послуг Інтернету, підприємства, банки, університети. Ринок дуже широкий,  і кожний з учасників цього процесу вкладає свою долю в розвиток об`єднаної мережі Інтернет в Україні. 

Розмір української аудиторії користувачів у березні збільшився на 34,5%, порівняно з лютим - до 24,8 млн. чоловік (54% усього населення).

Проникнення Інтернету в Україні перевищило середній показник у Європі – 52%. 

Дослідження проводилося Київським міжнародним інститутом соціології з 1 квітня 2010 року по 26 квітня 2010 року. Польовий етап тривав з 9 по 20 квітня 2010 року. Опитування проводилося серед міського населення віком від 18 до 45 років, що проживає в 75 населених пунктах (міста та смт) у всіх областях України. У  результаті польового етапу було зібрано 628 анкет.

Загальний час, проведений українськими користувачами Інтернету в глобальній мережі в квітні 2010 р., склав понад 3,844 млрд. хвилин, що на 1,01% менше, ніж попереднього місяця.

За даними Internet World Stats у 2009 році Інтернетом користувалися 52% населення Європи і 74% - США і Канади. В цілому у світі Інтернетом користуються 24%людей.

ВИСНОВКИ

Прообразом сучасного Інтернету була комп’ютерна мережа APRAnet, створена в 1961 році на замовлення міністерства оборони США. Метою проекту було вивчення методів забезпечення надійного зв’язку між комп’ютерами різних типів. В 1973 році до мережі підключилися комп’ютери з Англії і Норвегії, тобто мережа стала міжнародною. У 1983 році з APRAnet виділилась MILnet – частина мережі, що мала військове призначення, тоді вперше виникла назва «Інтернет», якою позначалась об’єднана мережа APRAnet та MILnet. В 1990 році до мережі підключився весь Радянський Союз.

За останні роки кількість користувачів Інтернету в світі вже обчислюється сотнями мільйонів осіб, і це число подвоюється приблизно кожні 4-6 місяців. Приблизно такими ж темпами зростає кількість інформації в цій мережі. В розвинутих країнах Інтернетом регулярно користуються понад 80% населення. Інтернет – це не тільки велетенське джерело інформації. За допомогою Інтернету люди працюють, навчаються, проводять дозвілля тощо. 

РОЗДІЛ 2

«ПІДВОДНІ РИФИ» ГЛОБАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ  ІНТЕРНЕТ

  Досягнення науково - технічного прогресу змінюють навколишній світ. Ці зміни можуть носити позитивний чи негативний характер, але вони завжди незворотні. Так з появою Інтернету людство вступило на новий етап розвитку цивілізації. Інтернет проник в усі сфери життя. Спілкування, навчання, розваги, фінансові операції та інше – все це вже неможливо уявити без Інтернету. 

Перш за все - це засіб розваги, а вже потім джерело знань і помічник у навчанні. Та й, чесно кажучи, не все друге взагалі застосовують. Дуже малий відсоток підлітків використовують комп'ютер та Інтернет в навчальних цілях. 

 Більша частина підлітків проводять величезну кількість часу в різноманітних чатах і форумах, що, на їхню думку, розширює їх кругозір і світогляд. Але ж насправді це зовсім не так! Від цього вони стають тільки тупіший і обмеженішими - у спілкуванні, і свободі в цілому. Це вже в деяких випадках переростає в залежність. Але на жаль довести це самому підліткові неможливо! Він повинен сам це зрозуміти і усвідомити - тільки тоді можливо все змінити! 

 Для більшості підлітків Всесвітня мережа - це чергова іграшка для отримання інформації, корисною з його точки зору, але ніяк не з точки зору дорослих. 

 Мільйони людей перебувають у своєрідній залежності від Інтернету, і це не тільки підлітки, це і цілком дорослі чоловіки і жінки. Інтернет допомагає багатьом заміняти спілкування в реальному житті, але хіба це добре, тут же заперечать багато читачів.  Природно це не дуже добре, але багатьом просто дуже важко спілкуватися в реальності. Просто буває так, що тебе не розуміють, вважаєш себе ізгоєм у цьому суспільстві, а в Інтернеті знаходиш людей, у яких з тобою однакові погляди, і жити стає легше! 

 2.1 Вплив Інтернет мережі на школярів.
Діти найбільш уразлива категорія користувачів Інтернету. Явище, коли дванадцятирічна дитина вже має шестилітній “стаж" гравця, тепер мало кого здивує, але занепокоїть. До того ж, на сполох слід бити ще й тому, що комп’ютер з усіма його можливостями вже стає не просто надмірним захопленням, а залежністю.

Якщо довго сидіти за комп’ютером, втрачається живий контакт з людьми, будь-які відчуття, людина просто заглиблюється у себе. Особливо це стосується дітей, у яких ще не відпрацьовані зв’язки з людьми. Батькам слід контролювати цей процес і не йти на поводу у дітей, адже від цього залежить те, як їхні діти зможуть у подальшому спілкуватися з людьми, взаємодіяти і домовлятися з ними. Рідним треба прагнути розвинути зацікавленість дитини до того чи іншого виду діяльності, щоб не бути для неї нянькою у майбутньому, вчити практичному спілкуванню вже сьогодні. У цій справі багато що залежить й від авторитету батьків, які повинні показувати приклад. І якщо вони кажуть, що можна сидіти за комп’ютером не більше години, то так повинні робити й самі.

Більша частина підлітків проводять величезну кількість часу в різноманітних чатах і форумах, що, на їхню думку, розширює їх кругозір і світогляд. Спілкуються – знайомляться і шукають нових друзів у соціальних мережах, чатах, беруть участь у дискусіях і віртуальних форумах. Навчаються і розвиваються – продивляються контрольні, реферати, списують розв’язання з ГДЗ, читають новини, підвищують рівень знань, технічної і медійної освіченості. Розважаються – грають, слухають музику, дивляться фільми і відеоролики. 

У віртуальному середовищі діти прагнуть розслабитися і абстрагуватися від психологічних проблем реального світу, дати вихід емоціям,цікаво провести час. 

Віртуальний ігровий простір дозволяє дітям реалізовувати низку потреб: у грі, розвагах, досягненні поставленої мети, саморозвитку, розвитку позитивних якостей, сміливості, вмінні долати перешкоди, поразки і невдачі; потреби у повазі та самоповазі, потреби в автономії, у протесті проти існуючих правил, знятті соціальних табу; потреби у домінуванні; потреби в агресії у запобіганні небезпеці і т. ін. 

На думку спеціалістів комп`ютерна залежність розвивається швидше, ніж алкоголізм. Достатньо півтора року. Скільки дітей в Україні вже стали залежними від комп’ютерних ігор, ніхто не підраховував. Але що їх багато - вже факт.

Діти, які ночують у приміщенні комп`ютерних залів, - реальність сьогоднішнього дня. Наслідки для молодого організму регулярного багатогодинного сидіння у приміщенні, перенасиченому випромінюваннями від комп`ютерів, "довгограючі" і виявляються пізніше. Наприклад, у безплідді - і жіночому, і чоловічому. А ще втрата зору, дратівливість, підвищена збудливість і стомлюваність, порушення сну або, навпаки, сонливість.
Часто підлітки сидять за комп’ютером до пізньої ночі, що призводить до неадекватної емоційної реакції, підвищеної функції кори головного мозку, органів зору й слуху, емоційної сфери, до порушення надходження крові. Якщо ми не приділяємо достатню увагу нашим дітям, то вона боїться засинати в темряві, вставати вночі, тому що їй здається, що хтось або щось вилізе з-за рогу. Потім дитина втрачає сон. Намагається спати при включеному світлі, а якщо не включає, то їй сняться кошмари, і вона прокидається з лементом. І такі психоемоційні моменти поступово накопичуються. До того ж, через те, що людина сидить годинами за комп’ютером, порушуються функції імунної й серцево-судинної систем. Починаються ішемічні розлади, порушення постачання кори головного мозку, зокрема, лобової частини.
2.2  Використання Інтернет ресурсів учнями наших шкіл.
Провівши анонімне анкетування (додаток 1) учнів Гетьманівської та Василенківської шкіл, ми зробили певні висновки щодо користування Інтернет ресурсами. В тестуванні брали участь учні 5-11 класів Гетьманівської школи загалом це 38 осіб, та учні 5-9 класів Василенківської школи – 29 осіб. Результати опитування ми висвітлили у вигляді діаграми (додаток 2) учнів Гетьманівської школи та (додаток 3) учнів Василенківської школи.
        За підрахунками тестів (додаток 4) можна сказати, що Інтернет-послугами користується 36 учнів Гетьманівської школи: постійно 24 учні (63%) опитаних, інколи 12 учнів (31%), а 2 учні (5%)  школи взагалі не звертаються до Всесвітньої павутини. Школярі з Василенківської школи всі використовують Інтернет: 20 учнів (69%) – постійно, 9 учів (31%) – інколи.
Надмірна захопленість Інтернетом змушує багатьох людей проводити все більше часу в Мережі. Проаналізувавши відповіді на 2 питання тестів можна зробити такий висновок, що 7 учнів (18 %) Гетьманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів користується більше 6 годин на день Інтернетом, 14 учнів (37%) – більше 2 годин і 17 уч.(45 %) – до однієї години. Учні Василенківської ЗОШ І-ІІ ступенів:  7 учнів  (24 %) проводять в мережі більше 6 годин на день, 14 учнів (31 %) – більше  2 годин і 13 учнів (45 %) – до  1 години на день.
Пристрасть до віртуального спілкування, віртуальних знайомств, кількості знайомих і друзів у Мережі надмірна, великі об'єми листування, постійна участь у форумах. За підрахунками третього питання маємо такі результати: 22 учні (58%) Гетьманівської школи з навчальною метою користуються Інтернетом, 9 учів (24%) – з метою спілкування в соціальних мережах, і 7 учнів (18%)– з метою участі в онлайн-іграх. Василенківська школа : 5 учнів (17%) – з  навчальною метою, 14 учнів (48%) – з  метою спілкування і 10 учнів (34 %) – з  метою онлайн-ігор.                                                       Припинення чи скорочення часу, проведеного в Інтернеті приводить користувача до поганого самопочуття. Воно розвивається в проміжку від декількох днів до місяця. Такий стан може виражатися емоційним і руховим порушенням, тривогою, нав'язливими міркування про те, що зараз відбувається в Інтернеті, фантазіями і мріями про Інтернет, довільними чи мимовільними рухами пальців, що нагадують друкування на клавіатурі.                                                                                                                                
Розглянувши відповіді на четверте запитання маємо таку картину: 28школярів (74 %) Гетьманівської ЗОШ використовують Інтернет для спілкування в соціальній мережі «ВКонтакте», 5 учнів (13 %) – в «Однокласниках» і 5 учнів (13%) – не  користуються жодною. Школярі Василенківської ЗОШ – 22 учні (76 %) зареєстровані і спілкуються «ВКонтакте», 4 учні (14 %) – в «Однокласниках», 3 учні (10 %) – не  користуються.
Комп’ютерні ігри навчають жити за іншими правилами, де відсутня необхідність дотримуватися єдиних для всіх норм і законів, навіть законів природи. Аналізувавши п’яте питання зробили такий висновок, що 15 школярів(39%)  Гетьманівки  своє дозвілля проводять в онлайн-іграх більше 1 години на день, 9 учів (24 %) – більше 3 годин на день і 14 учнів (37 %) взагалі ними не користуються. Учні з Василенкового також полюбляють грати в онлайн ігри: 11 учів (38 %) проводять в Мережі більше 1 години, 5 учнів (17 %) – більше 3 годин і 13учнів (45 %) – зовсім не користуються.
На сьогоднішній день велика проблема сучасної молоді постає в тому, що своїх реальних друзів вони замінюють на віртуальних, тобто на онлайн-спілкування, бо вважають що почувають себе впевненіше не бачачи свого співрозмовника. Опитавши школярів обох шкіл ми дійшли до висновку, що 3 учні (8 %)  Гетьманівської школи замінюють своїх друзів, 24учні (63 %) – ні , а 11 учнів (29 %) – іноді, Василенківські 2 учні (7 %) також вважають, що спілкуватися в соціальній мережі приємніше, 15 учів (52 %) – категорично відмовилися, і як не прикро 12 учів (41 %) – все ж таки іноді замінюють.
У 24 школярів (63 % опитаних) Гетьманівської школи виникає потреба відвідати хоча б один раз на день свою сторінку в соціальній мережі, бо вважають що це актуально, 6 учнів( 16 %) - взагалі не виникає така потреба і у 8 учнів (21 %) -  коли є вільний час. Діти Василенківської школи також мають потребу знати новини в «ВКонтакте», тому 14 учнів (48 %) відвідують свою сторінку один раз на день, у 12 учнів (41 %) - іноді виникає така потреба і лише 3 учнів( 10 %) не хвилює така потреба.

Сьогодні українським школярам зробити домашнє завдання - не проблема, якщо батьки підключили до мережі Інтернет комп`ютер. Школярі просто перестають мислити. Але ж не всі батьки в змозі оплачувати Інтернет послугу. Сучасне покоління потребує використання Всесвітньої павутини кожного дня, тому у деяких школярів виникає дратівливість коли  вони не можуть користуватися цією послугою , вважають що вони мають знати всі новини. У школах ми виявили таких учнів: у Гетьманівській – 18 учнів(47 % опитаних) , 11 учнів ( 29 %) взагалі не звертають на це уваги, а 9 учнів(24 %) - іноді нервують. У Василенківській – у 5 учнів(17 %) виникає дратівливість, 12 учнів (41 %)- інколи  і 12 учнів(41%) не звертають на це свою увагу.

Діти найбільш уразлива категорія користувачів Інтернету. Віртуальний ігровий світ, на відміну від реального, вирізняє керованість подій (можливість збереження у грі та можливість «переграти» подію). Проаналізувавши відповіді тестів маємо такий висновок: у Гетьманівській школі 20 учнів (52%) зовсім не грають, але 18 учнів (47%)- іноді. У Василенківській школі все ж таки існують  постійні платні онлайн-гравці це 1учень(3 %), також 1 учень(3 %) - інколи грає і 27 учнів (93 %) категорично не витрачають марно свої кошти або кошти своїх батьків.
Більшість школярів  уже не уявляють свого дозвілля без Інтернету, а особливо без існування мережі Інтернет. Це ми бачимо з результату тесту, 20 учнів(53 %) Гетьманівської і 24 учнів (83 % ) Василенківської шкіл.

Таким чином в ході проведеного дослідження ми виявили: скільки часу діти Гетьманівської та Василенківської шкіл проводять в Інтернеті, якими соціальними мережами вони захоплюються, а також виявили ту кількість учнів які іноді є гравцями платних онлайн-ігор, та підлітків які зовсім не уявляють свого життя без Всесвітньої павутини. За висновками проведеного тестування  перед нами постає завдання провести заходи серед опитуваних учнів обох шкіл, щодо негативного впливу на здоров’я  та психіку людини надмірне користування Інтернет послугами, а особливо ігор які призводять до ігроманії. 
2.3. Створення безпечного веб-середовища у загальноосвітніх навчальних закладах
Доступ до глобальної мережі Інтернет став невід’ємним атрибутом

високотехнологічного суспільства, широкий доступ до інформаційних ресурсів

є складовою сучасного культурно-освітнього середовища. Всесвітня мережа

надає нові можливості для пошуку інформації та спілкування, але поряд з

визнаними перевагами, Інтернет приносить нам нові ризики, ставлячи на

порядку денному питання онлайнової безпеки, в першу чергу стосовно дітей.

Користуються Інтернетом  ніхто не контролює відвідування ними сайтів, які можуть мати небажаний вміст (відверті сексуальні сцени, насильство, тероризм тощо).
Наразі ця проблема є досить серйозною і потребує вирішення у кожному

загальноосвітньому закладі.

Найдоцільнішим є використання систем фільтрації веб-контенту. Контент-

фільтр (програма обмеження доступу до веб-контенту) призначений для

фільтрації сайтів за їх змістом, блокуючи перегляди веб-сайтів з небажаним

наповненням. Чорний список можна наповнювати як власноруч, так і за допомогою програми, яка використовує методи розпізнавання образів та обробки природної мови. Для класифікації сайтів за різними ознаками текст запитуваної сторінки

аналізується на кількість різних ключових слів. Ці та інші властивості тексту

використовуються для обчислення ймовірності потрапляння в небезпечну

категорію. Якщо ця ймовірність перевищує заданий рівень (наприклад, 95%),

доступ до сторінки блокується.

На сьогодні є достатньо програмних засобів, які допомагають

здійснювати веб-фільтрацію та обмеження доступу до певних веб-ресурсів.

Одним з найпростіших засобів є ―Безпечний пошук Google .
―безпечний пошук‖ впливає тільки на результати пошуку, і не може

 
Операційна система Windows дає можливість контролювати використання комп'ютера дитиною в кількох напрямках:

-обмежувати час, який він проводить за екраном монітора;

-блокувати доступ до деяких сайтів і інших Інтернет-сервісів;

-забороняти запуск деяких ігор і програм;

-забороняти скачування файлів.

Системи обмеження доступу останнім часом здобувають все більшу

популярність – для прикладу можна розглянути модуль "Батьківський контроль"

у програмі Kaspersky Internet Security . При включенні ―батьківського

контролю, всім користувачам присвоюється профіль "Дитина" і, відповідно,

встановлюються обмеження, задані для нього в налаштуваннях програми.

Другий профіль – "Батько", дозволяє без перешкод користуватись Інтернетом,

не вимикаючи при цьому ―батьківський контроль. Перше, що потрібно зробити

під час налаштування цього модуля – обрати профіль "Батько" та задати для 

нього пароль. Після цього вимкнути ―батьківський контроль або перейти на

профіль "Батько" можна буде тільки після введення пароля. За допомогою

Kaspersky Internet Security можна налаштовувати права доступу до певних

сайтів, електронної пошти та інших Інтернет-сервісів.
Ще одна можливість ―батьківського контролю – обмеження часу

користування Інтернетом. Можна встановити добову норму перебування в

Інтернеті або години, в які дозволено користування Мережею. Якщо дитина

намагається потрапити на заборонену сторінку, то виводиться повідомлення,

що сайт заблокований. Всі сторінки, які відвідуються дитиною при включенні

батьківського контролю, фіксуються у звіті.

Однією з найбільш поширених є програмний засіб NetPolice, який має і безкоштовний

варіант з обмеженою функціональністю. Принцип роботи цієї програми дещо

схожий на роботу попередніх описаних нами засобів – фактично це є proxy-

фільтр, через який проходить увесь Інтернет-трафік. Перевагою NetPolice є

використання дуже великої бази посилань, хоча найнадійнішим засобом є

блокування усіх сайтів, окрім тих, які прописані у ― білому списку.

Розглянувши усі вищеописані засоби блокування доступу до небажаних

веб-ресурсів, ми розробили власну багаторівневу систему яка включає

"Безпечний пошук" Google.
 
Якщо є можливість бездротового доступу до мережі (Wi-Fi) у межах усієї школи, то виникне потреба у встановленні фільтра на роутері.

 
Ідеологія контентної фільтрації – не забороняти, а захищати юного

користувача від агресивної, а часто і незаконної інформації, поширюваної в

мережі Інтернет. Разом з тим варто пам’ятати, що жодна система контентної

фільтрації та ―батьківського контролю не може на 100% вирішити проблеми

онлайнової безпеки дітей в Інтернеті. Стратегія вирішення цієї проблеми

повинна включати і заходи виховного плану на рівні школи та родини, так і

загальнодержавне правове регулювання цього питання.
ВИСНОВКИ

        Діти найбільш уразлива категорія користувачів Інтернету.  

  Більшість учнів  вже не уявляють свого дозвілля без Інтернету, комп'ютерних ігор і чату. Заради життя в мережі, найчастіше, вони з легкістю жертвують уроками в школі. Інтернет, як павук, затягує підлітка у свою павутину. І як тільки людина починає жити в ілюзорному світі, вона втрачає зв'язок зі світом реальним і попадає в залежність від Всесвітньої мережі.

Але не все втрачено. Не все так жахливо як здається на перший погляд. Є й ті, для кого Інтернет - це не замінний помічник для отримання знань. А хтось, взагалі до цих пір просиджує в бібліотеках і отримує інформацію «по старинці». Може це і не так уже й погано? Так, безсумнівно, Інтернет набагато спрощує нам життя. Одним натисканням клавіші, ми отримуємо інформацію, у пошуках якої ми могли б витратити «купу» часу. А тут усе як на долоні: будь-яка енциклопедія, довідник, рідкісна або дорога книга, яку можливо ви ніколи і не купили б.

Інтернет поганий тим, що він не має меж! Тобто, він не убезпечує підлітків від не нормативної інформації, яку їм зовсім нема чого знати. З усього вище сказаного випливає те, що, остається сподівається тільки на свідомість самих дітей, на їхню чесність.  Чесність перед самим собою. Було б здорово, якби кожен задумався, замислився про себе, про свої вчинки, і, що взагалі він зробив для того, що б світ став кращим. Про те, скільки дорогоцінного часу він втрачає, просиджуючи в Інтернеті за безглуздим заняттям. Підлітковий період і наша молодість - це саме чудовий час, який потрібно заповнити яскравими моментами і провести його з користю - по максимуму! Що б потім не було боляче за безцільно і марно прожиті роки!
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